
ENCUESTA DE OPINIÓN AL PDI SOBRE DOCENCIA 
Y SERVICIOS 
ENC_CLON_PROF_DOCENCIA_SERVICIOS  

 

Modo: Anónima 
Campus donde imparto la docencia (o al que está adscrita su titulación) 

                                                                           
Modalidad de la docencia que imparto 

                                    
Título donde imparto la docencia 

                                                 
1. Durante las clases ha existido un buen ambiente entre estudiantes y 
profesor 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
2. Los recursos de los laboratorios, aulas, etc...son adecuados para la 
docencia 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
3. La coordinación del curso me ha facilitado mi tarea docente 



 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
4. La asignatura está correctamente situada en el plan de estudios 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
5. Estoy satisfecho con la cantidad y tipo de trabajo que realizo 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
6. El nivel académico de los estudiantes es el adecuado para poder impartir 
la asignatura 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 



No procede 
 
7. Los estudiantes logran los resultados de aprendizaje/objetivos conforme 
a lo previsto 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
8. La información publicada en web sobre el Título (planificación, 
calendario, profesorado, sistemas de enseñanza y de evaluación) ha sido 
adecuada 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
9. La web de la UMH es útil para difundir materiales de apoyo a la docencia 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
10. Las acciones de actualización y mejora docente recibidas me facilita mi 
función docente 



 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
11. El servicio prestado por el personal de apoyo (técnicos de laboratorio) 
ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
12. El estado general de las instalaciones de la Universidad es adecuado 
para la docencia 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
13. El grado de limpieza en aulas, despachos, pasillos y aseos es aceptable 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 



Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
14. Estoy satisfecho con la rapidez del servicio de la fotocopiadora 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
15. La iniciativa del personal de conserjería y seguridad para resolver 
problemas ha sido adecuada 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
16. La relación calidad precio de los productos del restaurante/cafetería me 
parece la adecuada 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
17. El funcionamiento de la red informática de la UMH me facilita mis 
tareas de investigación 



 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
18. El funcionamiento de la biblioteca ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
19. El funcionamiento del CEGECA ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
20. El aspecto general de las zonas verdes ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 



No procede 
 
21. El funcionamiento del servicio de valija ha sido adecuado 

 

Totalmente en desacuerdo 

En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo 

No procede 
 
Por favor, escriba aquí las sugerencias o comentarios que desee realizar 
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